

## ЗВІТ

### Директора-головного диригента комунального підприємства «Харківська обласна філармонія» Янка Юрія Володимировича «Про виконання умов контракту №21 від 31 березня 2009 року» (із змінами і доповненнями)

09 березня 2014 року між Харківською обласною радою в особі голови обласної ради Чернова Сергія Івановича, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з одного боку, та громадянином Янко Юрієм Володимировичем з другого боку, за погодженням з постійними комісіями з питань культури, історичної спадщини, духовності та національних меншин, з питань спільної власності територіальних громад Харківської області було продовжено трудові відносини і укладено трудовий контракт (далі-Контракт) строком на п'ять років.

Відповідно до обов'язків керівника, під моїм керівництвом було виконано наступне:

Виконані плани щодо концертної діяльності за 2016 рік - на 100% .

Фінансова підтримка з обласного бюджету на заробітну плату і частково на сплату за комунальні послуги за 2016 рік склала 87,2% від загального доходу. Витрати Філармонії за період з 2016 року, включаючи витрати на заробітну плату з відповідними відрахуваннями до фондів соціального страхування склали 90% загальних витрат.

Дебіторської та кредиторської заборгованості з бюджету не має.

У зв'язку із реконструкцією Філармонії приміщення в оренду не здаються.

Штатний розпис та зміни до нього погоджуються і затверджуються відповідно до локальних актів Харківської обласної ради, заборгованості по заробітній платі перед працівниками Філармонії не має.

Філармонія не має відкритих виконавчих стягнень по виконавчим листам.

Філармонія має колективний договір, який прийнятий на загальних зборах трудового колективу. Здійснюються заходи щодо створення безпечних і сприятливих умов для роботи трудового колективу. Виконані усі умови щодо цільового використання державних та обласних коштів (виконано в повному обсязі умови зовнішньоекономічного контракту на будівництво і поставку органу виробництва Німеччина, здійснено оплату у розмірі 50% по зовнішньоекономічному контракту щодо монтажу, настроювання, інтоніровки органу). Вчасно отримано висновок у Міністерства економіки і торгівлі України на продовження строків по зовнішньоекономічному контракту.

Здійснено усі необхідні заходи щодо використання та збереження майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ Харківської області, що знаходиться на балансі Філармонії і закріплене на праві господарського відання (створено службу охорони у кількості 12 чол.).

У Філармонії приділяється увага питанню соціальної захищеності працівників, на вимогу обласної санітарної служби укладені відповідні договори з медичними установами щодо проходження працівниками медичних обстежень згідно переліку посад, створено активну філармонічну



футбольну команду, пропагується здоровий уклад життя працівників Філармонії.

Концертна діяльність Філармонії формується на нових музичних проектах: «Янко –ШОУ», ХІТ-Концерти, Джазові вечори з Сергієм Давидовим, «Ефект Моцарта» (концертна програма для майбутніх мам), цикл музичних кіновечорів «Великий німий», започатковані фестивалі сучасної музики, фестиваль «Харьковские музыкальные вечера», міжнародний фестиваль «С.Рахманінов», «Українська культура», Харківський пасхальний фестиваль, фестиваль «Різдво в Харкові», арт-фестиваль «Харківська Бахіана». Також проводиться цикл загальнодоступних концертів для соціально незахищених верств населення, застосовані нові технології щодо реалізації білетів в білетних касах.

Відповідно до даних перевірок контрольно-ревізійної служби не виявлено порушень працівниками Філармонії правил внутрішнього трудового розпорядку та посадових інструкцій.

Директора-головного диригента КП «Харківська обласна філармонія» Янка Ю.В. нагороджено у 2009 році орденом «За заслуги», у 2010 році присвоєно звання лауреата Регіонального рейтингу «Харківянин ХХІ сторіччя», у 2011 році нагороджено відзнакою Харківської обласної ради «Слобожанська слава», у 2012 році нагороджено Почесною грамотою Верховної Ради України.

Зважаючи на викладене керівництво Філармонії, в особі її керівника, Янка Юрія Володимировича здійснює всі заходи щодо виконання обов'язків керівника, передбачених Розділом 2 трудового контракту №21 від 31 березня 2009 року (із змінами і доповненнями), згідно локальних актів органів місцевого самоврядування і державної влади та чинного законодавства України.

**Директор-головний диригент  
КП «Харківська обласна філармонія»**

**Ю.В.Янко**

« 26 » чудня 2016 рік

Виконавець  
Т.В.Захарчук  
тел.7629983